Els6, masod rendi k.d.e. Green fiiggvénye

1. Feladat
Hatéarozzuk meg a kovetkezs els6rendii k.d.e. Green fiiggvényét és a partikularis megoldéast
a kovetkezs esetre:

y+cth(t)y = O(t)e ™, G(0,¢) =0
Segitség:

/cth(l‘)dm = In(|sh(z)|)

A Green fiiggvény t > 0 esetére:

A partikularis megoldas:

yp(t) _ / Gt t dt _ /OOO :}}:g/))@(t _ t/)e—t/dt/ = Sh(t)/o Si(t’) dt’

! 2672&/ ! ¢ 2 / 2t
w(t) = sh(t /0 St = sh() /0 ! = sh(t) (in(1 — ) — 1)

2. Feladat 7
Hatéarozzuk meg a lenti k.d.e. Green fliggvényét a [0, gﬂ] intervallumon a kovetkez& homo-

gén feltétel mellett: G(0,t) =0, G(gw,t') = 0.
i+ 29 4+ 17y = e 'sin(2t)

Segitség:
A két homogén megoldas, amely kielégiti az y1(0) = 0 és yg(%ﬂ) =0:

y1(t) = e 'sin(4t), Yo (t) = e " cos(4t) .

A Wronski determinans W (t) = y1(t)92(t) — 91 (t)y2(t) = —4e=2 A Green fv.

t

i )(;, t) — —%et,_t cos(4t)sin(4t’) ha t >t

%

t .
G(t,t") = { ()g%é b= —Let"tsin(4t) cos(4) ha t<t’
)

A partikularis megoldas integralas utan adodik.



3. Feladat
Hatérozzuk meg az alabbi k.d.e. Green fliggvényét a [0, 00| intervallumon a kovetkezd
homogén feltétel mellett: G(0,t) = 0, G(oo,t’) = 0.

to — 2y = t3e”t
Segitség:

Keressiik a megoldast y(t) = t" alakban. A két megoldas y1(t) = t2, yo(t) = 1/t lesz. A
Wronski determinans: W (t) = —3, a Green fv.

21/t 12 /
G(t,t/):{ T T3p2 T T 3B ha t<t

Upt? _ 1 '

/ tde7tdt = (13 + 3t + 6t +6)e’



